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Tisztelt Közgyűlés! 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 16/2022. (I.31.) határozatával a 

háziorvosi ügyeleti feladatok ellátására személyes közreműködői szerződés megkötéséről és 

az ügyeleti díjak emeléséről döntött. A háziorvosok képviseletében eljárva, dr. Vittay Szilárd, 

dr. Papp Zoltán és dr. Omacht Erika jogi képviselőjük, dr. Pesthy Endre ügyvéd útján a 

szerződés-tervezet egyes pontjait módosításra javasolták, valamint új rendelkezések 

beépítését kérték. A javasolt módosítás olyan mértékű, amely indokolttá teszi, hogy a 

Közgyűlés újra napirendi pontjai között tárgyalja a szerződés-tervezetet. 

2022. február 17. napján a szerződő felek a Tolna Megyei Kormányhivatal közreműködésével 

személyes egyeztetést tartottak a szerződés egyes rendelkezéseinek kérdéseiről, valamint a 

végleges szakmai tartalom kialakításáról. Az egyeztetés során közös álláspont kialakítására 

nem került sor. Az Egészségügyi Gondnokság és a fenntartó érdekeit figyelembevéve a 

háziorvosok által javasolt szerződésmódosítás több szempontból aggályos.  

A háziorvosok évente külön döntés nélküli közreműködői díj emelését kérik, a Központi 

Statisztikai Hivatal által megállapított előző évi infláció mértékével. 

Fentieken túl kötbér kikötését javasolják, amelyet az orvos részére kell megfizetnie az 

Egészségügyi Gondnokságnak abban az esetben, ha az Egészségügyi Gondokság nem biztosítja 

az adott ügyeleti napra, illetve alkalomra jogszabályban előírt orvosi létszámot, továbbá abban 

az esetben, ha az orvos az Egészségügyi Gondnokság érdekkörében felmerült okból az 

ügyeletben arra kényszerül, hogy a saját szakspecifikus ellátási körén kívül is szolgáltatást 

nyújtson. 

A kötbér mértékének alapja a Közreműködő által ellátott ügyeletben azon órák száma, amíg a 

szerződésszegés fennáll. A kötbér összege az adott ügyelet óradíjának a négyszerese szorozva 

a kötbér alapjával. Amennyiben a szerződésszegés ugyanazon ügyeletbe beosztott másik 

Közreműködő orvosnál felmerült és ezen másik Közreműködőnek fel nem róható okból 

következik be, úgy a kötbér összege az adott ügyelet óradíja szorozva a kötbér alapjával. 

Fentieken kívül javaslatot fogalmaztak meg az ünnepnapok vonatkozásában a 8.50 forint/órás 

díjra vonatkozóan is. A települések polgármestereivel a javaslat ezen részét egyeztettem, a 

8.500 forintos ünnepnapi ügyeleti díj szerződésben történő rögzítésének akadálya nincsen. 

Kérem Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

Szekszárd, 2022. február 18. 
Gyurkovics János 
alpolgármester 

  



Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének …/2022. (...) határozata 
személyes közreműködői szerződések megkötéséről háziorvosi ügyeleti szolgálati ellátásra 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

1. dönt arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi 

Gondnoksága 2022. március 1. napjától a háziorvosi és a házi gyermekorvosi ügyeleti 

ellátást személyes közreműködők igénybevételével biztosítja; 

2. felhatalmazza Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi 

Gondnokságát, hogy a háziorvosi ügyeleti ellátásban részt vevő háziorvosokkal és házi 

gyermekorvosokkal a háziorvosi ügyeleti szolgálat ellátása érdekében 2022. március 1. 

napjától az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a 

működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendelet 12/A.§ (3) 

bekezdése szerinti személyes közreműködői szerződést kössön; 

Határidő: 2022. február 24. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

3. a személyes közreműködői díjat az alábbiak szerint állapítja meg: 

Hétfőtől csütörtökig 16 órás ügyelet bruttó 5 000 Ft/óra 

Péntek 16 órás ügyelet bruttó 5 000 Ft/óra 

Hétvége 24 órás ügyelet bruttó 6 000 Ft/óra 

Ünnepnap 24 órás ügyelet bruttó 8 500 Ft/óra 

Határidő:  2022. február 24. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

4. a személyes közreműködői szerződést jóváhagyására felhatalmazza a Szociális, 

Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottságot. 

 

Határidő: 2022. február 28. 

Felelős- Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér 

 


